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Описание составлено для женских носков размера 35–38.
Полнота средняя.

Пряжа:
классическая носочная пряжа 75% шерсть, 25% полиамид, 420м/100г:
- основной цвет (в оригинальной модели – серый) - 60г;
- дополнительный цвет (в оригинальной модели - белый) - 20г.
В оригинальной модели использована пряжа AKTIV Uni:
цвет 2110 (серый меланж), цвет 2502 (белый молочный).

Плотность вязания (лицевая гладь):
32пет х 42ряда = 10х10 см

Спицы и дополнительные инструменты:
- комплект чулочных спиц 2,0–2,5, чтобы попасть в необходимую плотность.
Если вяжете способом magic loop, то круговые спицы указанного размера;
- игла для выполнения трикотажного шва;
- блокаторы.
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Начало работы:
Набрать нитью основного цвета 61 петлю (из них 1 петля для замыкания в круг),
замкнуть в круг. На спицах 60 петель. (по 15 петель на каждой спице).
Следите, чтобы вязание не перекрутилось.

Манжета:
Резинка *3лиц., 2изн.*, повторять *---* на всех спицах 16 круговых рядов.

Паголенок:
Внимание! Для соблюдения соответствия рисунков резинки и
жаккардового узора перераспределите петли. Для этого сдвиньте
вязание на каждой спице на 1 петлю влево (то есть спицей 1
провяжите 1 петлю со спицы 2, спицей 2 провяжите 1 петлю со спицы 3
и т.д.).



Вяжите жаккардовый узор, начиная с первой петли раппорта.
С 1 по 10 ряд жаккардовым узором нитями основного и дополнительного цвета.
С 11 по 27 ряд ажурным узором нитью дополнительного цвета. Обратите
внимание, что жаккардовый и ажурный узоры имеют разную плотность. Поэтому
рекомендую вязать ажурный узор на спицах меньшей толщины.
С 28 по 37 ряд жаккардовым узором нитями основного и дополнительного цвета.
Далее продолжить вязать нитью основного цвета лицевой гладью на желаемую
высоту паголенка. 
В оригинальной модели провязано 4 ряда лицевой гладью нитью основного
цвета.

Стенка пятки:
Стенка пятки вяжется поворотными рядами на спицах 1 и 4.
Для соблюдения симметрии пятку вяжем на нечетном количестве петель (31
петля). Спица 1 – 16 петель (16-ю петлю переставьте на спицу 1 со спицы 2) и
спица 4 – 15 петель.
Провязать 16 петель (спица 1) лицевой гладью, повернуть вязание.
1. Изн.Р.: Первую петлю снять как изнаночную (нить перед работой), далее вязать
30 петель изнаночными до конца ряда. Повернуть работу.
2. Лиц.Р.: Первую петлю снять как изнаночную (нить перед работой), *лицевая,
снять петлю, как изнаночную, нить за работой*. Повторять *---* до тех пор,
пока не останется 2 петли до конца ряда, 2 лицевые. Повернуть работу.
Повторить ряды 1 и 2 еще 15 раз.
По бокам стенки пятки должна получиться аккуратная косичка из кромочных
петель.
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Поворот пятки:
Поворот пятки вяжется способом «косая» пятка.
Разделить петли пятки на 2 боковые части (БЧ) по 12 петель и центральную часть
(ЦЧ) 7 петель.
Начать вывязывать поворот пятки с изнаночного ряда.
Изн.Р.: Петлю снять как изнаночную (нить перед работой), провязать петли
боковой части (БЧ) изнаночными петлями, провязать изнаночными 6 петель
центральной части (ЦЧ), 7-ю петлю ЦЧ провязать со следующей петлей БЧ вместе
изнаночной, провязать изнаночной следующую петлю БЧ, повернуть вязание.
Лиц.Р.: Снять первую петлю как изнаночную (нить перед работой), провязать 6
петель ЦЧ лицевыми, провязать 7-ю петлю ЦЧ и следующую петлю БЧ вместе
лицевой с наклоном влево, провязать следующую петлю БЧ лицевой, повернуть
вязание.
После выполнения этих 2х рядов образуются «зазоры», отделяющие центральную
часть от боковых частей. По этим зазорам легко ориентироваться, провязывая в
каждом ряду петлю до зазора и петлю после него вместе. И не забывайте
провязывать после этого убавления еще одну петлю боковой части. Далее
повернуть вязание.
Продолжить выполнять косую пятку. Закончить выполнение поворота пятки
лицевым рядом, когда все петли обеих БЧ будут провязаны. 
После выполнения поворота пятки получили 19 пет. 

Клин подъема стопы:
Поворот пятки закончили лицевым рядом, далее переходим к круговому вязанию и
выполняем набор петель для клиньев стопы по стенкам пятки.

▪ Ряд подготовительный:
- набрать по кромочным стенки пятки 17 петель на спицу 1;
- на спицах 2 и 3 продолжать вязать лицевой гладью (всего 29 петель);
- набрать по кромочным стенки пятки 17 петель на спицу 4, провязать лицевыми
до середины подошвы.
 

▪ Ряд без убавлений:
- петли спицы 1 – все петли лицевые;
- петли спиц 2 и 3 – все петли лицевые;
- петли спицы 4 – все петли лицевые.

▪ Ряд с убавлениями:
- петли спицы 1 – лицевые, 3 последние петли провязать так: 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая;
- петли спиц 2 и 3 – все петли лицевые;
- петли спицы 4 – 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, далее все
лицевые.
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Повторять ряд без убавлений и ряд с убавлениями до получения на спицах 1 и 4
общего количества петель 31 пет. 
Итого на спицах 60 пет.

Стопа:
Далее продолжить вязать лицевой гладью нитью основного цвета. Не довязав
примерно 8см до полной длины стопы, начать выполнять жаккардовый узор
нитями основного и дополнительного цвета с 3-го по 10-ый ряд схемы.
Далее провязать нитью дополнительного цвета 2-3 ряда и приступить к
убавлениям мыска.
 

Мысок:
В верхней части стопы (спицы 2 и 3) – 29 петель, в подошве (спицы 1 и 4) – 31
петля.
Для того, чтобы количество петель подошвы и верхней части носка стало
одинаковым, выполнить 2 подготовительных ряда: 
- петли спицы 1: лицевые петли, 3 последние петли провязать так: 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая;
- петли спиц 2 и 3 - все петли лицевые;
- петли спицы 4: лицевая петля, провязать вместе лицевой с наклоном влево 2-ю и
3-ю петлю, далее лицевые.
Далее 1 круговой ряд – на всех спицах лицевые петли.
Получили одинаковое количество петель верхней части носка и подошвы – по 29
петель, всего 58 петель.

Далее переходим к убавлениям мыска в круговых рядах на всех 4х спицах.

Ряд с убавлениями:
-в конце спицы 1: лицевые петли, 3 последние петли провязать так: 2 петли вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая
-в начале спицы 2: лицевая петля, провязать вместе лицевой с наклоном влево 2-ю
и 3-ю петлю, далее лицевые;
-в начале спицы 3 – как на спице 1;
-в конце спицы 4 – как на спице 2.

Ряд без убавлений: 
Все петли на всех спицах лицевые.

Выполнить, чередуя ряд с убавлениями и ряд без убавлений, всего 5 раз. Далее
выполнить подряд 4 ряда с убавлениями. 

Оставшиеся 11 петель верхней части носка сшить попарно с оставшимися 11
петлями подошвы трикотажным швом «петля в петлю». Нить обрезать. Хвостики
нитей заправить.
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ВТО (влажно-тепловая обработка):
Постирать готовые носки в теплой воде с добавлением средства для стирки
шерсти, соблюдая рекомендации производителя пряжи. Натянуть носки на
блокаторы и высушить вдали от нагревательных приборов и радиаторов
отопления.
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Схема жаккардового и ажурного узоров:

Условные обозначения:


